

野蛮摘银杏 小树很受伤

有人用竹竿猛力敲打 市民表示太不应该

近日,家住新城区四季菁华小区的王女士反映,称最近两天经常看到一些市民拿着竹竿在采摘银杏果。“这两天我上下班时经过光明大道,在BRT龟山公园站附近,经常看到一些市民在光明大道一侧的非机动车道上打着银杏树,并不时地弯腰捡拾东西,当看到路边是银杏树时,我才知道这些市民是在采摘银杏果。从这些人身边经过时,发现树下全是树叶和一些小树枝,还有一些落下的银杏果。看到如此娇小的银杏树,被这些市民用竹竿打着,感到很心疼。”王女士在电话中说道。

随后,记者来到孙女士所反映的BRT龟山公园站点附近,刚来到就看到一位市民正拿着竹竿在敲打,银杏果伴随着树叶和树枝一起落下来。这时候,该市民便放下竹竿,弯腰开始捡拾银杏果。记者观察到,当地上的银杏果被捡拾完后,该市民便再次举起竹竿。在记者拍照时,一路人看到该市民正在捡拾银杏果,便询问银杏果有什么用,就听到该市民说这个可以泡茶喝。当记者拍完后,想去询问时,该市民骑着电动三轮车离开了。

看到树叶、树枝散落在树下。“这些小的银杏树,被打下这么多树叶来,真是让人心疼。”另一位路过的市民说道,“这些银杏树才被栽上多长时间呀,刚开始开枝散叶时,就被打下这么多。”

“新城区很多路段都栽有银杏树,肯定少不了市民来采摘,只是希望市民在采摘的时候,能够爱护一下这些刚开始成长的小树。爱护环境,人人有责。希望美丽的新城环境从我们自己做起,能够爱护它、保护它。”市民王女士说道。

(记者 李帅)

现金掉入电梯缝 逐层寻找无踪迹

近日,家住薛城区泰山南路的宋先生在自己家门口不小心把三百元现金掉落在电梯门口的缝隙里,经过宋先生以及小区物业的多方寻找,最终也没有找到,这让宋先生因为丢失现金而心疼的同时也感觉很不解:眼看着现金掉到了电梯操作间,但怎么就是找不到呢?

一个周末的傍晚,王先生乘坐电梯回家。在电梯到达王先生所住的8楼,电梯门正要打开的时候,王先生一边走出电梯,一边从裤兜里掏出家门钥匙,但是没想到口袋里的三百元现金也跟着钥匙一起出来了,不偏不倚地掉进了电梯门口的缝隙里。王先生赶紧倚住电梯门,打开手机的手电筒照向现金落入的电梯操作间缝隙,寻找那三百元现金的下落。王先生顺着电梯间的墙面,虽然能看到整个电梯操作间的底部,但是并没有发现他丢失的那三百元钱。王先生猜想,这三百元钱是不是没有掉到电梯操作间的底部,而是飘落到了其它楼层?于是王先生赶紧从步行梯一层的寻找,但是仍然没有找到。

第二天一大早,王先生便来到小区的物业办公室,向物业人员寻求帮助。当物业管理人带着王先生来到位于电梯负一层的电梯操作间后,看到电梯操作间的地面上散落着一些建筑沙土和少量可能是电梯缝隙飘落进来的垃圾,但是仍然没有找到自己丢失的那三百元钱。幸亏丢失的现金并不是太多,但是王先生以及小区物业的工作人员都很纳闷:这三百元现金到底掉落到哪里了呢?

(记者 杨舒)

大家拍



伴随着连日来淅沥的秋雨,气温骤降,市民早晨出行体感微凉,一些市民添加衣物防寒。

(记者 王震 摄)



凡思右脑潜能开发中心

FANCY RIGHT-BRAIN POTENTIAL DEVELOPMENT CENTER



多种语言学习能力 敏锐的灵感 丰富的创造力 优秀的品德力

超强的记忆力 超强的计算能力 超强的逻辑思维能力

凡思教育

凡思教育是一所全脑教育培训机构,凡思以全人格教育为目标,强调心灵的培养;同时运用图像的方法让孩子在最短时间内学习大量知识,突破传统填鸭式死记硬背的教育模式;在培养孩子自信心、荣誉感的同时,最大限度的发挥出他们的想象力、创造力、记忆力、专注力、思维等多方面的能力。作为中国全脑教育事业的领军者,凡思教育一直致力于为6-18岁学生提供专业、完整、高品质的全脑教育方案。凡思教育在继承中华传统教育的基础上,协同美国、日本等知名教授经过多年的研发实践,更新换代,精心打造出适合当代学生身心发展、生动的课程。

凡思潜能开发中心,适用美国著名右脑开发专家荷西·西瓦的ESP直觉力训练技术,日本七田真的大脑波动照相技术以及美国潜能大师安东尼·罗宾的NLP技术,重磅推出中小学生《全脑潜能开发悟进法》。开发学生右脑的三大超能力,一律实行签约培养。毕业后颁发由凡思潜能开发中心认证的毕业证书,是目前山东最系统的一家全脑潜能开发机构,在山东青岛、临沂、淄博、河北、山西均有凡思分校。

为孩子卓越人生最具价值教育投资

凡思教育 赢在右脑

为6-18岁学生提供最佳的全脑教育解决方案

哪些孩子需要接受凡思《全脑潜能开发悟进法》训练?

- 1.注意力不集中,做作业慢,做事情拖拉;数学丢条件,经常抄错题,计算错误率高;左右顺序颠倒,多动,坐不住。
- 2.学习兴趣不浓,热情不高,自主学习能力欠缺;缺乏自信心,没有竞争意识;不适应新的学习环境,学习成绩下降;在新的班级找不到自己的位置因而封闭自己;不适应一下子增加的那么多新课程。
- 3.写作文没有思路,缺少素材,不知如何下笔。
- 4.做理科题没有灵感,数理化做了很多题也理不清思路。
- 5.学英语死找找不到感觉,单词课文怎么背也背不下来,就算单词认识,阅读也读不懂,总出错。
- 6.想成为记忆天才,想成为尖子生。

一目十行 过目不忘 右脑三大超能力 签约培养

右脑的记忆力是左脑的100万倍,国际著名右脑开发专家七田真博士开发的快速唤醒右脑照相记忆力训练,让你学会自由操控右脑,用以往1/100的时间和努力就足够!

这些不再是梦想,3-5分钟看完一本10-20万字的小说并复述,5分钟背诵20-100个英语单词。大脑照相相机一样随时把想记的东西刻在脑海里!

第一项超能力:过目不忘

即七田真超右脑波动速读。学生大脑波动看书,1-3分钟哗啦啦地翻书可以看完一本10万-20万字的长篇小说并复述。具备这项超能力后,5分钟能背20-100个英语单词,3-10分钟就能背一篇语文或英语课文。解数学难题极易爆发灵感,老师一点就透。身临其境的想象力和博览群书的文学积累使学生作文水平大幅提高。

第二项超能力:超级全脑智能学习法

与学生的语文、数学等课本同步。学生在学校听课大脑处于波动状态,注意力集中,左右脑并用,将老师所讲的各种知识点用左脑整理,直接输入到右脑文字保存。保存的知识点文字照相清晰,随用随抽取。彻底改变了以往被动学习的局面,自主学习的能力使学生非常自信并有成就感。

第三项超能力:英语脑智能学习法

使用右脑进行英语课文照相,将新概念英语及下学期未学过的英语课文照入大脑,学生看着脑中照相清晰的英语课文给老师背诵和默写,学英语再也不费力,英语成绩大幅提高。具备了右脑照相能力后,学生还可自学其他外语语种。

凡思全脑潜能开发悟进法

右脑照相训练	改变不良习惯	文字快速成像	教材知识点	英语原音跟读
↓	↓	↓	↓	↓
开启右脑	改变不良习惯	文字快速成像	教材知识点	英语原音跟读
照相清晰	同时灵感、顿悟	过目不忘	全部再经照相训练	原文照相定位
专注力、记忆力明显提升	真实力增强			



照相记忆训练课堂



语言理化全脑思维照相训练课堂



英语思维照相照相训练课堂



重塑自我 激活心智智能照相训练课堂

唤醒沉睡的右脑 培养超级学习力